

## 2008/2021. (XII. 29.) Korm. határozat

### a Debreceni Egyetem sugárterápiás eszközfejlesztésének támogatásáról

2008/2021. (XII. 29.) Korm. határozat (hatályos: 2021.12.29 - )

A Kormány a daganatos betegek sugárterápiás ellátási helyzetének stabilizálása, illetve az ellátás minőségének javítása érdekében

1. egyetért a Debreceni Egyetem sugárterápiás eszközparkjának fejlesztésével, ennek keretében támogatja új lineáris gyorsítók és a működtetésükhöz szükséges kiszolgáló rendszerek beszerzését, továbbá az eszközök elhelyezését biztosító kivitelezési feladatokat (a továbbiakban együtt: Beruházás) végrehajtását;

2. egyetért azzal, hogy a Beruházást a Debreceni Egyetem valósítsa meg;

3. felhívja az emberi erőforrások miniszterét, hogy vizsgálja meg a Beruházás európai uniós forrás bevonásával történő megvalósításának lehetőségét;

*Felelős:* emberi erőforrások minisztere

*Határidő:* 2022. január 31.

4. felhívja az innovációért és technológiáért felelős minisztert, az emberi erőforrások miniszterét és a pénzügyminisztert, hogy ha a 3. pont szerinti európai uniós forrás részben nem áll rendelkezésre, úgy gondoskodjanak a fennmaradó rész tekintetében többletforrás rendelkezésre állásáról a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 1. melléklet XVII. Innovációs és Technológiai Minisztérium fejezet javára;

*Felelős:* innovációért és technológiáért felelős miniszter

emberi erőforrások minisztere

pénzügyminiszter

*Határidő:* ha a 3. pont szerinti európai uniós forrás részben nem áll rendelkezésre, a 2022. évi központi költségvetés végrehajtása során, a felmerülés ütemében

5. felhívja az innovációért és technológiáért felelős minisztert, az emberi erőforrások miniszterét és a pénzügyminisztert, hogy ha a 3. pont szerinti európai uniós forrás teljes összegben nem áll rendelkezésre, úgy gondoskodjanak a Beruházás megvalósításához szükséges legfeljebb 2 240 818 826 forint többletforrás rendelkezésre állásáról a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 1. melléklet XVII. Innovációs és Technológiai Minisztérium fejezet javára.

*Felelős:* innovációért és technológiáért felelős miniszter

emberi erőforrások minisztere

pénzügyminiszter

*Határidő:* ha a 3. pont szerinti európai uniós forrás teljes összegben nem áll rendelkezésre, a 2022. évi központi költségvetés végrehajtása során, a felmerülés ütemében